

V TEJ ŠTEVILKI NE SPREGLEJTE:  
ČESTITKA OB VSTOPU V NOVO LETO  
USPEŠEN SEJEM ZNANJA IN USTVARJALNOSTI  
HVALA VSEM ZA PRISPEVKE



✍ Sara Babič, 4. c



✍ Lena Bezjak



✍ Vita Srnec



✍ Zala Knez

Razredničarka: Nataša Kosi



✍ Urban Ornik, 9. a

Uredniški odbor Ludvik poročja vam želi, da boste na čim lepši možen način preživeli še zadnje šolske dni v letošnjem letu.

✍ Nejc Peretič, 9. b, član uredniškega odbora Ludvik poročja  
Mentorica Ludvik poročja: Mateja Arko

Dragi Ludviki, spoštovani učitelji in vsi bralci Ludvika poročja!  
Izrazito smo že stopili v četrti mesec šolskega leta, v katerem se je na naši šoli odvijalo ogromno različnih dogodkov. Naši učenci pridno nabirajo ocene in upam, da so pri tem tudi uspešni.

Mesec november je na naši šoli potekal zelo raznoliko, saj smo se Ludviki udeležili različnih športnih tekmovanj, med drugim pa je tudi ogromno razredov imelo dneve dejavnosti. Naši učenci 8. in 9. razredov so se med drugim udeležili šolskih tekmovanj iz košarke, nogometa in odbojke. Imeli pa smo tudi veliko drugih dejavnosti, ki so učencem popestrile jesenski november, kot na primer obiski različnih srednjih šol 9. razredov, naravoslovni dnevi 7. in 8. razredov ter tudi kulturni dnevi. Pestro pa je bilo tudi dogajanje v Razstavišču Ludvik.

Z eno nogo pa smo že zakorakali v zimski čas, s tem pa tudi v praznični december, kjer so nam šolske dni in učenje polepšale praznične dejavnosti, s tem pa tudi bazar, ki se je odvijal v decembru. Upamo, da šolsko leto poteka po vaših načrtih.



Učenci 4. c

Razredničarka: Nataša Kosi

# LUDVIKI VOŠČIMO



Smrečica z Ludvika  
✉ Mateja Arko

*Za srečo ni treba veliko,  
mogoče le toplo roko,  
mogoče pristrčno besedo,  
mogoče iskreno oko.*

*(Svetlana Makarovič)*

Dragi Ludviki,  
po aktivnem letu spet vstopamo v novo. Prepričana sem, da smo vsi dali vse od sebe in se prav za vsako stvar potrudili po najboljših močeh. V novem letu letu želim veliko zdravja, topline, pristrčnih besed in iskrenosti v srcih in v očeh.

*Ravnateljica: Lidija Todorovič*



✉ Zala Pušnik, 2. a



Dragi učenci, učitelji, ostali zaposleni in bralci Ludvik poročala! Približuje se konec prve polovice šolskega leta, mi pa smo pogumno zakorakali v veseli december. Na naši šoli so potekali številni dogodki, povezani z božično temo, seveda pa je božični čar prijadril tudi v učilnice in redni pouk. V šolski skupnosti si želimo pričarati božično vzdušje tudi ostalim učencem in učiteljem na šoli. V imenu članov šolske skupnosti in mentorice Anite Babič vam vsem želimo vesele praznike in srečno novo leto, polno smeha, zabave, sreče in dogodivščin, zimskega veselja naj vam ne manjka v tem veselem času.

✉ Urban Ornik, predsednik šolske skupnosti od 6. do 9. razreda

Dragi učenci, učitelji, vsi delavci naše šole in bralci Ludvik poročala! Skoraj smo že začeli vesele praznike, pred tem pa je treba končati še šolske zadeve. Ker ste bili deležni vseh božičnih dejavnosti, že veste, da je bil ta mesec zelo pester. Upam, da ste vsi uspešno zaključili z vsemi ocenami in si lahko privoščite oddih. V imenu vseh članov Ludvik poročala z mentorico Matejo Arko vam vsi želimo vesele praznike, vesele počitnice in pa seveda uspešen začetek novega leta, v katerega bomo vstopili.

✉ Ema Rudolf Ostić, 9. b, članica uredniškega odbora Ludvik poročala



Skupaj stopamo v praznični čas, božič, počasi pa tudi v novo leto 2024. Želimo si, da bi bilo vaše novo leto čim bolj veselo, zabavno, polno uspehov, prav tako pa tudi polno doseženih ciljev, ki ste si jih zastavili. Sledite svojim sanjam in naredite vse, da bi jih uresničili, ker vemo, da vi to zmorete.

Srečen božič in srečno novo leto.

✉ Lara Poredoš, Belma Šabotić, obe 8. a

Želim vam lepe praznike, da jih boste preživali skupaj z družino, saj božič ni namenjen darilom, ampak da ste skupaj z ljudmi, ki so vam blizu. In upam, da boste s srečo in zdravjem vstopili v novo leto 2024. Želim vam, da bo novo leto polno lepih spominov ter avantur, v novem letu pa si upajte sanjati, še posebej pa si upajte sanje uresničiti.

✉ Katja Čertalič, 8. c



Želim vam najlepše in najsrečnejše praznike, ki jih boste preživali z vašimi bližnjimi. Upam, da boste dobili veliko daril, a ne pozabite, da božič ni samo čas obdarovanja, temveč je predvsem čas, ki ga preživite z vašimi ljubimi. Želim vam pa tudi odličen vstop v leto 2024 ter obilo lepih trenutkov, novih priložnosti in seveda lepih ocen. Srečen božič in srečno novo leto.

✉ Žana Lara Obreht, 8. a

✉ voščilnice z Ludvika

## FOTO UTRINKI



1. b na snegu

✉ Martina Klančnik Potrč



Na Sejmu znanja in ustvarjalnosti

✉ Mateja Arko



Obisk Srednje gradbene šole in gimnazije

✉ Mateja Arko



Okraševanje šole

✉ Mateja Arko



Na drsališču

✉ Brigita Godec Kopčič



Športni dan na drsališču

✉ Nataša Kosi



Proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti



✉ Mateja Arko



Dan božičih puloverjev



✉ Jurij Kramarič, 8. a

## RAZSTAVIŠČE LUDVIK

### RAZSTAVIŠČE LUDVIK



✉ Vera Kožuh

Razstava v novembru je nastala v sodelovanju z Mestno četrtjo Radvanje in likovno sekcijo Pro Arte, zaradi česar smo se odločili, da jo poimenujemo Skupaj zmoremo. Že v lanskem šolskem letu so člani likovne sekcije skupaj s predsednikom mestne četrti Radvanje gospodom Rajkom Kotnikom, razmišljali, da bi ob 150. obletnici šoli podarili umetnine. V novembru smo tako v razstavišču in na spletnih straneh dražbene hiše izpeljali razstavo. Denar, pridobljen na dražbi, bo namenjen šolskemu skladu.

Tudi tokrat so za glasbeni program poskrbeli učenci naše šole. Program sta povezovala Jurij Brbre in Vid Pev, z glasbenimi točkami pa so se nam predstavili Žiga in Matic Blažič z igranjem na kitaro in bobne, z igranjem na klavir pa Filip Marin. Seveda so se nam predstavili tudi člani likovne sekcije Pro Arte in njihova mentorica. Ob tej priložnosti se jim je za lepo gesto zahvalila ravnateljica Lidija Todorovič.

V decembru so na šoli učenci pripravili že tradicionalni Sejem znanja in ustvarjalnosti. V razstavišču vsako leto poskrbimo za voščilnice z Ludvika in tudi letos je bilo tako. Učenci vseh starosti so k temu delu sejma dodali svoje unikatne voščilnice in veseli nas, da je pisanje voščilnic med Ludviki še vedno živo, kajti prodanih je bilo veliko voščilnic. Vsem se zahvaljujemo za zanimanje in prispevke.

☞ *organizatorica razstav v Razstavišču Ludvik: Katja Stajniko*

## **NAJBOLJŠI MED NAJBOLJŠIMI**

### **NOGOMET: PODROČNO TEKMOVANJE (fantje, 8. in 9. razred)**

V četrtek, 23. 11. 2023, je v športni dvorani Tabor potekalo področno tekmovanje za fante osmih in devetih razredov. Tekmovanje se je pričelo ob 10.00. Naši fantje so odigrali štiri tekme. Ludviki so prvo tekmo odigrali ob 10.15 proti OŠ Kamnica in jo na žalost izgubili z 1 : 0. Drugo tekmo so izgubili proti OŠ Franceta Prešerna z rezultatom 3 : 2. Tretjo tekmo so odigrali proti OŠ Draga Kobala, ki so jo izgubili z 2 : 0. Četrto in zadnjo tekmo so proti OŠ Miklavž remizirali z 1 : 1. Kljub temu, da so imeli nesrečo in se niso uvrstili dalje na državno tekmovanje, menijo, da so predstavili dobro igro in karakter. Vsem staršem, ki so tekmovanje prišli gledat, se iskreno zahvaljujejo za podporo.

☞ *Urban Ornik in Rene Meznarič, oba 9. a*  
*Mentor: Milan Soršak*

### **ODBOJKA: ŠOLSKO TEKMOVANJE (fantje)**



☞ *Jadranka Foster*

V petek, 24. 11. 2023, je v naši šolski telovadnici potekalo šolsko tekmovanje iz odbojke za fante, na katerem so sodelovale tri šole; naša šola, OŠ Prežihovega Voranca in OŠ Franceta Prešerna. Tekmovanje se je pričelo ob 12.00 s tekmo naših fantov proti OŠ Prežihovega Voranca, ki so jo Ludviki na žalost izgubili z 2 : 0. Naslednja tekma je bila med gostujočima ekipama, ki jo je prav tako dobila OŠ Prežihovega Voranca. Naši fantje so se na zadnji tekmi pomerili še z OŠ Franceta Prešerna, ki so jo po napetem dvoboju in izjemni igri dobili z 2 : 1 v nizih. Tako so dokaj uspešno jesen zaključili na dober način, z zmago.

Njihov učitelj in mentor gospod Milan Soršak je izjavil, da so fantje prikazali odlično igro in da jim čestita za osvojeno zmago. Seveda pa to ne bi bila OŠ Ludvika Pliberška, če ne bi bilo izjemnega vzdušja s strani učencev in učiteljev, predvsem pa naše novoustanovljene navijaške skupine. Vsem se ekipa iskreno zahvaljuje za podporo.

☞ *Urban Ornik, 9. a*  
*Mentor: Milan Soršak*

## **BADMINTON: PODROČNO TEKMOVANJE**

V sredo, 6. 12. 2023, je na OŠ Bojana Iliča potekalo področno tekmovanje v badmintonu, ki so se ga udeležili Jurij Kramarič, Maja Božič, Hana Jarh (vsi 8. a), Erik Kuprivec (9. b), Neža Podgornik in Nejc Marinič (oba 9. c). Ludviki so se udeležili kategoriziranega in nekategoriziranega tekmovanja. Med fanti se je v kategoriziranem tekmovanju na državno tekmovanje uvrstil Erik Kuprivec, v nekategoriziranem pa Nejc Marinič. Med dekletimi pa se je v nadaljnje tekmovanje uvrstila tudi Hana Jarh. Nejc Marinič je osvojil naslov področnega prvaka! Učenci so izjavili, da so z izkupičkom zadovoljni in da se že pripravljajo na državno tekmovanje.



☛ Neža Podgornik, 9. c

☛ Erik Kuprivec, 9. b, in Urban Ornik, 9. a  
Mentor: Milan Soršak

## **ODBOJKA: OBČINSKO TEKMOVANJE (dekleta, 8. in 9. razred)**

V sredo, 6. 12. 2023, je na OŠ Franceta Prešerna Maribor potekalo občinsko tekmovanje v odbojki za dekleta 8. in 9. razredov. Na tekmovanju so poleg naših deklet nastopile še dekleta OŠ Franceta Prešerna, dekleta OŠ Prežihovega Voranca in dekleta OŠ Leona Štuklja. Prvo tekmo so naše odigrale proti OŠ Leona Štuklja in prepričljivo zmagale. Drugo tekmo so odigrale proti OŠ Prežihovega Voranca in tudi to tekmo prepričljivo dobile. Tretjo tekmo so odigrale proti OŠ Franceta Prešerna in jo prav tako dobile. Tako so s tekmovanja odšle neporažene in se uvrstile v finalni del občinskega tekmovanja. Dekleta so z igro zelo zadovoljne in se s polnimi močmi odpravljajo na drugi del tekmovanja, kjer se bodo borile za mesto na področnem tekmovanju.

☛ Urban Ornik in Naja Rotman, oba 9. a  
Mentorica: Jadranka Foster

## **ODBOJKA: FINALNO OBČINSKO TEKMOVANJE (dekleta, 8. in 9. razred)**



☛ Jadranka Foster

čestitamo in jim želimo vso srečo na področnem tekmovanju.

☛ Urban Ornik in Naja Rotman, oba 9. a  
Mentorica: Jadranka Foster

V torek, 12. 12. 2023, je na OŠ Bojana Iliča potekal drugi krog odbojkarskega občinskega tekmovanja za dekleta 8. in 9. razredov. Poleg naših deklet so se tekmovanja udeležile še naslednje šole: OŠ Bojana Iliča, OŠ Bratov Polančič in OŠ Tabor 1. Prvo tekmo so naša dekleta za las izgubile proti domačinkam, toda so igro popravile na naslednji tekmi proti OŠ Tabor 1, ko so jo prepričljivo zmagale. Za piko na i so na zadnji tekmi premagale še dekleta OŠ Bratov Polančičev in osvojile 2. mesto ter si zagotovile mesto na področnem tekmovanju. Punce so izredno vesele odličnega dosežka, za kar jim

## IN KAJ SMO ŠE POČELI ...

### DAN DEJAVNOSTI: OBISK SREDNJE GRADBENE ŠOLE MARIBOR (9. razred)



V sredo, 22. 11. 2023, smo se učenci devetega razreda odpravili na Srednjo gradbeno šolo. Zbor je bil ob 8.20 na Slomškovem trgu. Tam smo imeli malico, nato pa se ob 8.45 odpravili proti šoli. Najprej so nam predstavili šolo in programe šole. Nato so nas razdelili v 3 skupine, mi smo se izmenjevali v 3 delavnicah, in sicer v izdelavi mozaika iz keramike, puzzle na temo matematičnih nalog ter preizkušanje virtualne resničnosti, kemijske delavnice. Med delavnicami smo se okrepčali s toplimi rogljički ter sokom. Tehniški dan se je nato zaključil na

☞ *Mateja Arko*

Slomškovem trgu. Nam je bilo zelo zanimivo, saj je bila šola predstavljena na zanimiv in zabaven način in upamo, da je koga celo privabila in mu olajšala izbiro glede srednje šole.

☞ *Emma Rudolf Ostić, 9. b*

Organizator:

### DAN DEJAVNOSTI: TEMELJNI POSTOPKI OŽIVLJANJA, ZDRAVA ŠOLA, MATEMATIČNE DELAVNICE (7. razred)



V torek, 21. 11. 2023, smo učenci sedmih razredov imeli naravoslovni dan. Pogovarjali smo se o temeljnih postopkih oživljanja, zdravi šoli in imeli smo matematične delavnice. Učenci 7. c razreda smo dan pričeli z delavnico zdrava šola, ki jo je vodila gospa Lidija Kropf. Pogovarjali smo se o pomembnosti zdrave prehrane. Delali smo dihalne vaje in vaje za hrbtenico. Poskusiti smo morali različne vrste kruha in razbrati razlike med njimi. Nato je sledila matematična delavnica, ki sta jo vodili naši razredničarki Kristina Kleč in Mateja Naglič Vizjak. Računali smo s kalkulatorji in se učili o zgodovini in razvoju kalkulatorjev. Nazadnje smo imeli temeljne postopke oživljanja. Najprej smo imeli teorijo, nato pa še praktični del.

☞ *Brigita Godec Kopčič*

☞ *Alja Mori in Klara Iršič, obe 7. c*

Organizatorji: *Brigita Godec Kopčič, Kristina Kleč, Lidija Kropf*

### DAN DEJAVNOSTI: USTVARJANJE IN PRIPRAVA NA SEJEM ZNANJA IN USTVARJALNOSTI, OKRAŠEVANJE ŠOLE



V četrtek, 30. 11. 2023, je od 6. do 9. razreda potekal tehniški dan, ki je bil namenjen izdelovanju izdelkov za zbiranje prostovoljnih prispevkov na Sejmu znanja in ustvarjalnosti. Celotna predmetna stopnja je tisti dan ustvarjala izdelke, okraševala hodnike, učilnice in ostale predele šole in pripravljali smo stvari za šolski Sejem znanja in ustvarjalnosti. Veliko učencev je ta tehniški dan izkoristilo za predstavitev umetniških in izdelovalnih sposobnosti, ob tem pa tudi za druženje s svojimi sošolci, vrstniki in učitelji.

☞ *Mateja Arko*

Vsi razredi so pripravili zelo zanimive, unikatne in uporabne izdelke, ki smo jih predstavili na šolskem Sejmu znanja in ustvarjalnosti.



☞ Jurij Kramarič, 8. a



☞ Tanja Gojčič

☞ Urban Ornik, 9. a

Organizatorica: Violeta Škrabl

### SEJEM ZNANJA IN USTVARJALNOSTI IN VOŠČILNICE Z LUDVIKA

V ponedeljek, 4. 12. 2023, je bil na naši šoli Sejem znanja in ustvarjalnosti, kjer učenci prodajamo izdelke (za prostovoljne prispevke, seveda), ki smo jih naredili sami. Bilo je veliko stojnic in seveda tudi izdelkov. Imeli smo kuhinjski kotiček, kjer si lahko dobil kokice, vročo čokolado, medenjake, palačinke in druge dobrote. V jedilnici si lahko kupil zelo lepe voščilnice. Na bazar je prišlo veliko obiskovalcev in zahvaljujemo se za vse prostovoljne prispevke. Vzdušje je bilo praznično in zagotovo smo se imeli lepo.

☞ Maca Bobnar, 8. c



☞ Jurij Kramarič, 8. a



☞ Jurij Kramarič, 8. a



☞ Jurij Kramarič, 8. a



☞ Jurij Kramarič, 8. a





☞ Jurij Kramarič, 8. a



☞ Jurij Kramarič, 8. a

## ŠPORTNI DAN: FITNES, DRSANJE (od 6. do 9. razreda)



☞ Violeta Škrabl

V petek, 1. 12. 2023, smo se učenci od 6. do 9. razreda udeležili športnega dneva. Na razpolago smo imeli fitnes ali drsanje. Športni dan se je začel v šoli ob 8.20, kjer smo najprej imeli malico, nato pa so se drsalci peš odpravili do dvorane Tabor, mi, ki smo se udeležili fitnesa, pa smo obiskali fitnes BODIFIT na Studencih. Na fitnesu smo se udeležili 3 različnih dejavnosti: predavanje o zdravi hrani, fitnes in aerobika. Vsem, ki smo se udeležili fitnesa, nam je bilo zanimivo in upamo, da bo čim več takšnih športnih dni.

Drsalci smo se ob 9.00 peš odpravili do Ledne dvorane Maribor, kjer smo se preobuli v drsalke in se na ledu drsali, lovili in zabavali. Proti šoli smo se iz Ledne dvorane odpravili ob 11.45. Imeli smo se lepo.

☞ Nejc Peretič, 9. b, in Urban Ornik, 9. a

V petek, 1. 12. 2023, smo učenci od 6. do 9. razreda imeli športni dan. Izbirali smo lahko med drsanjem in fitnesom. Zbrali smo se v šoli ob 8.20 in najprej pojedli malico, nato smo odšli na šolsko dvorišče, kjer smo se razdelili v dve skupini, za drsanje in fitnes. Učenci, ki smo šli drsat, smo se kar takoj odpravili peš do Ledne dvorane, medtem ko pa so učenci za fitnes še malo počakali.

Na drsališču so imeli prednost učenci, ki so imeli svoje drsalke in so se lahko kar takoj odpravili na drsališče, vsi ostali pa smo morali počakati na izposojeno drsalko. Na drsališču smo bili 2 uri, kjer smo imeli glasbo in na koncu tudi disco. Šola je poskrbela za nas, da nas ni zeblo, s toplo pijačo. Po koncu drsanja smo se tudi fotografirali in se nato odpravili nazaj v šolo. Po videzih sošolcev in drugih učencev mislim, da smo se prav vsi dobro zabavali in lahko bi rekli, da je bil še en uspešen športni dan za nami. Želimo si čim več takšnih dni.

☞ Lara Poredoš, 8. a

Organizator: Tomaž Berendijaš

## ŠPORTNI DAN: DRSANJE (4. razred)

Športni dan se je zame začel že zvečer v sredo, ko je mama iskala rokavice, ko je ati iskal čelado in jaz smučarsko perilo. Zjutraj sem bila vznemirjena, saj me je bilo strah, da bom kaj pozabila.

V šoli smo pojedli malice, a zaradi nečakanosti sem pozabila, kaj smo jedli. Ko smo šli na pot, pa čeprav peš in ne z avtobusom, sem bila vesela. Pot smo si krajšali s pripovedovanjem raznih skrivnosti. Bilo je zanimivo, čeprav me je sošolka v nekem trenutku postavila v neprijeten položaj. Prispeli smo do Ledne dvorane, kjer sem si sposodila drsalke. Preobula in oblekla sem se zelo hitro. Na ledu sem zaupala sošolkam, ki so me naučile drsati. Bila sem zelo vesela, saj lahko z drsalkami končno stojim brez pomoči »medvedka«.

To je bil moj čudežni športni dan.

✎ *Emilija Rajić, 4. c*

Razredničarka: *Nataša Kosi*



✎ *Nataša Kosi*

## BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT PEVSKIH ZBOROV



✎ *Jurij Kramarič, 8. a*

Njihovo petje je predstavljalo višji nivo izvajanja na področju izvajanja zahtevnejše pevske literature in seveda bolj poglobljeno poznavanje vokalne pevske tehnike.

Pevke in pevci štirih pevskih zborov naše šole so tradicionalno 20. 12. 2023, ob 17.00 pripravili koncert pri naših dobrih sosedih, cerkvi Sv. Frančiška v Radvanju. Pred prepolno cerkvijo obiskovalcev so mladi pevci šole z dobro uro uglašnim petjem še bolj približali vzdušje prihajajočih praznikov.

Najprej se je predstavil Otroški pevski zbor prvih in drugih razredov. Njihovo pristrčno petje nas je popeljalo v nadaljevanje in nadgradnjo pevske kulture naše šole. Nadaljevali so pevke in pevci tretjih, četrtih in petih razredov.



✎ *Jurij Kramarič, 8. a*

Za otroškima pevskega zboroma se je s svojim programom predstavil Angleški pevski zbor, ki predstavlja simpatično posebnost naše šole, ki sloni na naši tradiciji, ko je ta zbor pred veliko leti ustanovil naš odličen učitelj angleščine, gospod Zlatko Veber in to njegovo zapuščino izjemno dobro vodi in pelje naprej, gospa Karla Poslek Petrovič.

Kot zadnji se je s svojim programom predstavil Mladinski pevski zbor Ludvik. Njihov letošnji program je poslušalcem prinesel kar nekaj vsebinskih osvežitvev, ki so pevcem in njihovi



☞ Jurij Kramarič, 8. a



☞ Jurij Kramarič, 8. a

zborovodkinji predstavljali kar izdaten izziv pri študiju programa, toda po slišanjem na koncertu, so se z izzivom zelo uspešno soočili in to so opazili tudi poslušalci, ki so pevce nagradili z izjemnim aplavzom.

Pred zaključkom koncerta je poslušalce, pevce in gostitelje koncerta nagovorila tudi gospa ravnateljica, Lidija Todorović, ki se je v imenu vseh zahvalila gospodu župniku ter vsem, ki na svoj način pomagajo pri delu pevskih zborov šole. Hkrati je vsem prisotnim zaželela mirne, lepe in vesele prihajajoče praznike. V svojem nagovoru se je tem željam pridružil tudi gospod župnik.

Na koncertu so zборе napovedovale: Sofia Luketič, Lara Brajović, Maca Bobnar, Hana Primožič.

☞ zborovodkinja Metka Vrbančič Osterc

## KNJIŽNICA

### KNJIGA MESECA

Mladi knjižničarji smo tudi tokrat prešteli vse glasove, ki ste jih oddali v skrinjico Knjige meseca in to kar 101 glas. Po vaših knjižnih predlogih je ponovno zmagala zbirka knjig Pet prijateljev z 39 glasovi.

Zbirko Pet prijateljev obsega 21 knjig, ki govorijo o štirih otrocih in psu, ki vsakič znova razrešujejo uganke, se zapletajo v napete dogodivščine ...

Vsi, ki zbirke še ne poznate, si jo izposodite in presodite, ali je res vredna naziva naj knjiga meseca.

Prijetno branje vam želimo. Za na konec vam še izdamo, kdo je srečni izžrebanec, to je učenec 5. c razreda, Leon Požgan.

☞ Živa Mužerlin, 4. c

Mentorica: knjižničarka Tanja Gojčič



☞ Tanja Gojčič

### KNJIŽNE NOVOSTI

V knjižnici je spet nov kup knjig, ki jih zagotovo še niste brali. Prišle so knjižne novosti!

Med njimi je takšna, s katero lahko kuhaš. Najprej prebereš pravljico, na naslednji strani te pa že čaka recept za preprosto jed, ki se na to zgodbo navezuje. Kuha lahko prav vsak, saj so jedi zares enostavne. V njej je 11 receptov za preproste jedi.

Druga knjižna novost je knjiga o Petelinčku in pujsji sreči. Govori o petelinčku, ki mu je dolgčas in gre raziskovat. Le kaj se bo zgodilo, pa vam pustim, da ugotovite sami.



☞ Tanja Gojčič

Tretja knjižna novost je knjiga Mlada Čopka, v kateri so ljudske in avtorske štajerske pravljice o letnih časih, skrivnostih sveta, prijateljih, hiši glasbe in podobno.

Četrta knjižna novost je knjiga Risal bi, v kateri je predstavljeno življenje Mikija Mustra, očeta stripovskih junakov: lisjaka Zvitorepca, želve Trdonje in volka Lakotnika.

Knjige so zelo zanimive in zato predlagam, da si jih čimprej izposodiš.

☞ Maca Bobnar, 8. c

Mentorica: knjižničarka Tanja Gojčič

## DELO V NOVEMBRU IN DECEMBRU

NOVEMBER		DECEMBER	
		DAN	DEJAVNOST
1.	Dan spomina na mrtve.	1.	2. športni dan od 6. do 9. razreda. T-d: biologija, 8. in 9. r.
7.	D-t: 7. r.	4.	Razstavišče Ludvik: Sejem znanja in ustvarjalnosti ter voščilnice z Ludvika.
8.	D-š: 3. r: Drsanje.	5.	Varni internet: 4., 5. in 7. razred → predstavljeno na februar
9.	D-t: 9. r. PK: 16.00. Pogovorne ure: 17.00. Svet staršev: 18.00.	6.	T-š: astronomija.
10.	T-š: MATEMČEK.	7.	T-š: zgodovina. PK: 16.00. Pogovorne ure: 17.00.
11.	T-d: logika, 8. in 9. r.	18.	Šolska skupnost 6. do 9. r.
13.	Otroški parlament. Varni internet: 4. r.	20.	Šolska skupnost 1. do 5. r. Božično novoletni koncert pevskih zborov.
15.	Karierni sejem za učence 9. r.	21.	Dan božičnih puloverjev, šolski ples.
16.	T-š: nemščina 8. in 9. r. Razstavišče Ludvik: Likovna sekcija MČ Radvanje - slikarska razstava.	22.	D-k: 1. VIO. D-k: 6. do 9. r.; Ludvik se predstavi. Proslava pred dnevom samostojnosti in enotnosti.
17.	Tradicionalni slovenski zajtrk 1. do 9. r.	25.	Božič.
18.	T-d: Iz znanja o sladkorni bolezni.	26.	Dan samostojnosti in enotnosti.
20.	Šolska skupnost 6. do 9. r.	27.	Novoletne počitnice → 2. 1.
21.	T-š: angleščina, 8. in 9. r. D-n: 7. r: Matematika in Temeljni postopki oživljanja.		
22.	D-t: 9. r: Srednja gradbena šola in gimnazija.		
23.	2. RS: 1. do 9. r. Dan Rudolfa Maistra.		
25.	T-d: MATEMČEK.		
27.	Izobraževanje učiteljev: dr. Mitja Muršič: Pristopi k vzgojno zahtevnejšim učencem in oddelkom.		
28.	T-š: Cankarjevo 8. in 9. r.		
29.	Šolska skupnost 1. do 5. r.		
30.	Zadnji rok za posredovanje podatkov o učencih 6. in 9. r, ki bodo opravljali NPZ.		
	D-t: 6. do 9. r: Božično novoletni izdelki. D-t: 1., 2. in 3. r: Projektni dnevi. Regijski parlament.		Priprava poročil za učence z odločbami v 9. razredih. D-n: 8. r: Spolno prenosljive bolezni, projekt To sem jaz.
T – tekmovanje; š – šolsko; d – državno; r – področno, regijsko; D – dan dejavnosti; t – tehniški; n- naravoslovni; š – športni			

### UREDNIŠKI ODBOR LUDVIK POROČA

Klara Iršič, Alja Mori (obe 7. c); Lara Poredoš, Žana Lara Obreht (obe 8. a); Clara Giulia Massa, Alja Smerdel (obe 8. b); Maca Bobnar, Katja Čertalič (obe 8. c); Urban Ornik (9. a); Nejc Peretić, Ema Rudolf Ostič (oba 9. b); Neža Podgornik (9. c)

Urednik: Urban Ornik, 9. a

Mentorica: Mateja Arko